

ТУРИЛ 2,5%
(Раствор для перорального применения)

Описание

Жидкость от бесцветного до коричневатого-желтого цвета, допускается опалесценция.

Состав

1 мл препарата содержит действующее вещество:

толтразурила - 25 мг.

Вспомогательные вещества: триэтаноламин, полиэтиленгликоль.

Фармакологические свойства

АТСvet QP51, антипротозойные ветеринарные препараты (QP51AJ01, толтразурила)

Действующее вещество препарата толтразурила (симметричный триазинтрион) - эффективный еймериостатик.

Толтразурила нарушает внутриклеточные стадии развития эймерий, воздействуя на меронты, микро- и макрогаметы. Нарушает процесс деления ядер эймерий и уменьшает активность митохондрий, отвечающих за респираторный метаболизм.

После перорального применения препарата толтразурил медленно абсорбируется в пищеварительном канале птицы. В организме животных толтразурил частично метаболизируется с образованием сульфоксид- и сульфон производных. В дальнейшем - почти полностью выводится с фекалиями в неизменном виде или в форме толтразурилсульфона или толтразурилсульфоксида.

Препарат не имеет мутагенного, канцерогенного и тератогенного действия.

Применение

Лечение кур (цыплят-бройлеров, ремонтного молодняка кур), индюков при еймериозе, вызываемом еймериями, чувствительными к толтразурилу:

у цыплят: *Eimeria acervulina*, *E. brunetti*, *E. maxima*, *E. mitis*, *E. necatrix*, *E. tenella*;

у индюков: *Eimeria adenoides*, *E. meleagridis*, *E. meleagrimitis*.

Дозировка

Препарат перед применением тщательно смешивают с питьевой водой и выпаивают птице в течение 2 суток в дозе 7 мг толтразурила на 1 кг массы тела (28 мл препарата на 100 кг массы тела птицы) в сутки, что соответствует суточному использованию препарата из расчета 1 мл на 1 л питьевой воды при выпаивании в течение 24 часов или 3 мл препарата на 1 л воды при выпаивании в течение 8:00 в сутки двое суток подряд.

В случае появления осадка, раствор перед использованием следует тщательно встряхнуть.

Для эффективного лечения препарат рекомендуют применять птице до появления клинических признаков заболевания - во время инкубационного периода.

Противопоказания

Повышенная чувствительность к толтразурилу!

Не применяется курам-несушкам, яйца которых предназначены для использования в пищу людям!

Предостережения

Убой птицы на мясо разрешают через 5 суток после последнего применения препарата. Полученное до указанного срока мясо утилизируют или скармливают непродуктивным животным, в зависимости от заключения врача ветеринарной медицины.

Персонал, работающий с препаратом, должен соблюдать основные правила гигиены и безопасности, принятых при работе с ветеринарными препаратами. При случайном попадании препарата на кожу или в глаза немедленно промыть водой. Во время работы с препаратом запрещается курить, пить, принимать пищу.

Форма выпуска

Флаконы из нейтрального стекла марки НС-1 НС-2, УСП-1 или полимерные по 100, 200 мл. Контейнеры (флаконы) полимерные согласно ТУ У 23455985-001 по 1 л. Канистры полимерные по 5 л.

Хранение

Сухое темное, недоступное для детей место при температуре от 5 до 25 °С. После первого отбора из флакона препарат необходимо использовать в течение 3 месяцев, при условии хранения в темном месте при температуре от 5 до 25 °С.

Срок годности

24 месяца с даты изготовления.